

NOTA INFORMATIVA Nº1

CORRECCIÓN DE ERRORES Y MODIFICACIÓN DE FECHAS DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA DEL SOBRE Nº 3.

CORRECCIÓN DE ERRORES

En relación con el Pliego de Prescripciones Técnicas publicado para la licitación del expediente SU/02/19: Suministro en régimen de arrendamiento de equipos digitales multifunción: copiadora/impresora/escaner para AcuaMed, les comunicamos que:

En referencia al Anexo IV (pág. 62) del Pliego,

Donde dice:

Equipos digitales multifunción: Impresora/Copiadora/Escáner

- Consumo eléctrico típico (TEC) máximo permitido ≤ 1.2 kw/h

Debe decir:

Consumo eléctrico típico (TEC) máximo permitido ≤ 2.5 Kw/h

Donde dice:

Tratamiento de papel:

- Capacidad entrada de papel: al menos dos bandejas de 550 hojas universales + otras 2 opcionales con capacidad mínima de 1.100 pag. total de A4 y A3.

Debe decir:

Capacidad entrada de papel: dos bandejas de un mínimo de 500 hojas universales + otras 2 opcionales con capacidad mínima de 1.000 pag. Total de A4 y A3.

MODIFICACIÓN DE FECHAS

Por todo lo anterior, se amplía el plazo de presentación de ofertas, pasando de ser las 14:00 horas del 14 de junio de 2019 a las **14:00 horas del 19 de junio de 2019**.

Así mismo, la apertura de los sobres nº3 (documentación valorable conforme criterios cuantificables mediante la mera aplicación de fórmulas), inicialmente prevista para las 12:00 horas del 25 de junio de 2019, pasa a ser las **12:00 horas del 1 de julio de 2019**.

Rogamos disculpen las molestias.